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Jlmca Auea JIOBKO OIYPauB JOBEPUHBOro bypaTHHO, NPHCBOMIIA BCE €r0 JICHLIH H 3aTeM pefnia
Pa3fIeATh UX MEHKY BeeMu cBommMHE AcToMi. [lepsaiii ee otnpsick noay4un a py6neii, a notom emne
M-10 4acth 100, Y10 OCTACTCA Mocae 1o npeasapuTeabHOH Bblaagn. [locne Toro, kak otaama
TepBas YacTh, BTOPOH ee OTTIPLICK MOXyunsn 2a pybneii W eme m-i Hactk ocTarka. [locne ynnarsl
HepBLIX ABYX uacTeil TpeTHii mucEHok nonyunn 3a pybrei 1 m-io YacTk octarka H TA. Hakowen n — i
JIHCEHOK noityyna na pyGneii u eme m-io 4acts. [lo oxonvannn paszena Bee OTHPLICKH NOTYIHIIA
pasHble Mexay coboit nomu zener byparmmno. Cnpammsaerca, xakylo cyMMmy JeHer jaHca AJjHca
ykpana y Byparauo, # cKoabKo aeteif ObL1o y Hee?

xy+zt=7
Pemurs B HaTypasLisix YHCIaX cHeTeMy ! xz—yt=1

1
Kaxoe gacno onkime In 1,1 wam T O7eeT 000CHOBATE.

B raxom mecte caeayer noctponts Mmoct MN wepes pexy, paszemomyto acpesiu A u B, urobm nyts
AMNB u3z AB B Guin kparuaitimam? bepera pekH CHHTAIOTCA NaPAVIEIbHBIMH TPAMBIMH, MOCT
TepresIHKysped beperam.

Peiuts TpUroHOMeTpHYecKoe HepagencTBo Sinx + sin 2x + sin 3x + sin4x < 0.

Pemurs cucremy B o0nacTd ACHCTBATEILHBIX YACE;
x2+xy+yz* 1+ xy +x%y*® -
(x+)? (1 +xy)? 81
2 —xy+y* 1—xy+x%y?
* =
(x= 3" (1-xy)?

Halfru nnomass (GUrypel, 3a2aHH0# Ha MJIOCKOCTH COOTHOIEHHEM
2 2
|x—y?l + |x+y?| S2=Y

[lpp kaxux 3HAYCHMAX napaMeTpa b cCymiecTBylOT 3HAYEHHH @, And KOTOPBEIX YpaBHenHe
Va + 2ax + 2% + Va — 2ax + x? = 2vb nmeer emmncTaenHOE penIeHue.
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Bapwuanr 2.

Panmeii pecHoil nokTOp AHGOIMT BMECTE CO CBOHMH ADPY3bAMH — 3BepaME cobakoii ABBa, CBHHKO#
Xpro-Xpio, nomaznkoil TanuTonkail # yTko#i Kuka BepHY/IHCh ocie MmyTemecTsua no A(QpHke B cBOi
pOAHO#H ropojMmKko. Beio 3Ty KOMOAHHIO, pasyMeeTcs, HYKHO ObUIO KOPMHTh H MO3TOMY PeUIHiH
BCHaxarh DOJILIION YYAaCTOK 3eMIIH, JOCTABUIMIICA JOKTOPY OT POAMTENEH B MOCAJHTE TaM KapToIIKY,
CBEKJIy, MOPKOBKY H JpyTHe He MeHee BKycHble oo, Ha cieayiomee yrpo nomanka TaunTonkai
npucTynHia K Benatuke. YroOst 3akoHIHTE paboty K 9 yrpa, HyKHO ObUIO BCIIAXMBAThH B CPEIHEM 1O
9 coTok B uac, BHINOMHUE NEPBYIO MOJIOBHHY paboTel, TAHNTONKAN HECKONBKO MOAYCTaN, TAK YTO B
AaiTbHEeHIIEM OH BCIAXHBaj JHIL 1o 6 coTok 3emud B yac. [Toaromy Bes pabora Oblia BeInO/HEHA
maunts k 10 yrpa. KakoBa nnomanas ydacTka (B COTKax) H B KOTOPOM Hacy Ha4aln BCnamky?

XXz + X3x4 = 11

Pemmure B Ha AJIBHBIX YHCIAX CHCTEMY: {
TYP ¥ X1Xq — XaXy = 1

2
Kakoe u3 uncen 6onasiie In 1,01 uau o ? OrBet 0OOCHOBATS.

B tpeyronsunke ABC £B = 2£C. Jlokasats, uto AC? = AB(AB + BC).
PelnTh TPHrOHOMETPHYECKOE HEPABEHCTBO: COS2X + c0s?2x + cos?3x + cos?4x > 2.
2y + x3y? + 2x%y% + x2y® + xy® =30

Haittu BCE penieHus CHCTEMBI: { 2 4
xy+xy+x+y+xy‘-=11

Haiftu miomaas (Gurypsl, 3a1aHHoil HAa IUIOCKOCTH cooTHomenueM: |x — y?| + [x + y?| <
4 —2y.

Haittu BCce 3HaueHMs napaMeTpa a, uyTo ypaBHeHHe
V2—x+a*2*+Vx+ ax*22%=2(1+ 2a) uMeeT eAMHCTBEHHOE PELICHHE.
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1. Otell AEAHT anelbCHHBI MEXIY TPeMsi CHIHOBBSIMH; TIEPBOMY OH JAeT MOJOBHHY
TOT0, YTO UMEET, H ellle MO/I-aneIbCHHA, BTOPOMY - MOJIOBHHY OCTATKA M €Ille I10J1-
anejIbCHHA; HAKOHEIl TPETheMY ChIHY — IOJIOBHHY HOBOIO OCTaTKa H emle Moi-
anesibCHHA; MOCJe 3TOr0 y HEro aneinbcHHOB He ocTaeTcd. CKONbKO anelbCHHOB
ObUI0 Y OTHA MEPBOHAYAILHO W CKOJIBKO anejbCHHOB IMONY4YW] KakAbli W3
ChIHOBEH?

[ 3]

. Pemnts B HAaTYypanbHBIX YHCIAX CHCTEMY:
mn+kl =13
nk—ml =6

1
3. Kakoe u3 yucen 6ospmie /n 1,2 win P OrBeT 000CHOBATE.

4. B tpeyronsHiike ABC nposeznens mepuansl AF u CE. Jlokaxure, uto eciu =BAF
= 2.BCE= 30", 1o tpeyronsuuk ABC npaBribHBLi.

5. Pemmuth TPUroHOMETpHYECKOE HEPaBEHCTBO!
Sin%x + Sin?2x + Sin?3x + Sin?4x > 2.

6. HaiiT Bce neiicTBUTEIbHBIE PELLIEHHS CUCTEMBI:
():3 +yzxx+y)= 15xy
(x”’ + y"sz - y2)= 85x%y?
7. Haiita niomans GpUrypsl, 3a1aHHOH HA IUIOCKOCTH COOTHOIIEHHEM:
lx —2y?| + |x + 2y?| < 8 — 4y

8.lpy Kakux 3HAYEHHAX MapameTpa b CYIIECTBYIOT TaKHe S3HA4YeHHS a, YTO

ypaBHenne VxZ + 4x +4a’ + Vx? —4x + 4a° = 4b uMeer  eJMHCTBEHHOE
pelenwue.
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|. Jlnst Toro, utoGsl BenaxaTtk node k 12:00 nws, Gpurane Tpaktopos HYxkHO ObLIO
1
BCTIAXMBaTh B cpeaHeM 1o 8 ra/yac. Ho mo BbIMONHEHUIO 5 pabGoThl 4acTb

1
TPAKTOPOB CAOMallach TAK HTO CAEAyHIlas ; 1o Gpuraua BClIAXHBaJd B

cpeaHeM 1o 6 ra/dac, a 3aTeM rocje ouepeJHOH MOJOMKH OCTaBLIAACA 4acTh
paboTsl ObUIA BHINOJHEHA ¢ NPOH3BOAUTEIBHOCTRIO 3 ra/4ac. Beneactsue 3toro,
Bes pabora Obina Bermonnena nuwb K 16:00. OnpeaenuTs KakoBa Iomans nois
U B KOTOPOM Yacy Ha4yaTd BCTaIKy.

2. PetidTh B HATYPAJIBHEIX UHCTIAX CHCTEMY!

xy+zt=7
[xz +yt=>5
3. Kakoe u3 uncen 6onpiue /n 1,25 umu 0,2, Oteer 06ocHOBATS.
4. Jlan TpeyronbHHK, [UTHHBI OHCCEKTPHC KOTOPOro MeHbine eavHuubl. [lokasats,
4TO MUIOMIA/b 3TOTO TPEYIOJIbHHKA MEHBLIE €JHHHLIBI,
5. PeltidTh TPHIOHOMETPHYECKOE HEPABEHCTBO:
Cosx + Cos2x + Cos3x + Cos4x > 0.

nmpH x> t,y>zZ

6. HaiiTi Bce NEHCTBUTENBHBIE PEIICHHS CHCTCMBI:
x+y 5 z*+y* 287

1+xy T x4y*~ 32

7. Haiiti muiommaxs (GUrypsl, 3a1aHHOM Ha MIOCKOCTH COOTHOLICHUEM:

2 2
x

Fe Mo
Y=g "z

npux,y >0

<Z-—x.

8. [lpn KakWX 3HAYEHHAX NapaMeTpa @ CYIIECTBYIOT TakHe 3HAUCHHs b , WA

KOTOPEIX  V9bZ — 6x + x2 +V9bh% + 6x + X2 = 6@ HMeeT EIUHCTBEHHOE
peLieHue.




